Erratum

The last sentence of the first paragraph (p. 31) of Michael P. Levine' paper 'More On "Does Traditional Theism Entail Pantheism?' (20:31-35 (1986)' should read as follows: "Accordingly, despite th flashy and overstated title of my paper ("Why Traditional Theism Doe Not Entail Pantheism," *Sophia*, vol. 23, no. 2 [1985]), my intent is no to show that traditional theism entails pantheism, but that Oakes ha not shown that there is sufficient reason to believe that it does."